

万家湖社区少年探秘“空中生命线”

7月15日,武汉经开区沌口街道万家湖社区组织暑期托管班38名青少年,走进亚心总医院参加“艺术疗愈暑期绿通夏令营”。这场集实践体验与知识科普于一体的活动,让孩子们在欢声笑语中收获了特别的暑期成长礼。

上午9时,夏令营在亚心总医院1楼直升机停机坪开启。看着平时只能在电视里见到的急救直升机,孩子们难掩兴奋,纷纷围着工作人员提问:“它能飞多高?”“是不是能马上把病人送到医院?”在医护人员的讲解下,孩子们不仅了解到直升机在紧急救援中的重要作用,更直观感受到“时间就是生命”的意义。

“遇到有人呛到东西,要这样做!”在2楼急救科普区,孩子们认真聆听医护人员讲解急救知识。从理论科普到实操练习,工作人员鼓励孩子们大胆尝试。当



孩子们参观救援直升机。

看到孩子们在模拟人模型上练习心肺复苏时,社区带队老师笑着说:“平时总教孩子注意安全,今天终于让他们学会了‘遇到危险怎么办’。”

艺术疗愈展参观环节,成为孩子们最放松的时刻。2楼展厅里,一幅幅充满生命力的画作、手工作品,让孩子们驻足欣赏。社区工作人员和孩子们一起,听医

护人员讲述作品背后的故事,不少孩子拉着工作人员分享:“我也想像画一幅画送给生病的小朋友。”

最后在儿科互动区,社区工作人员和孩子们一起参与健康小游戏,通过角色扮演体验医生问诊,在轻松互动中学习儿童健康知识。活动结束后,孩子们拿着自己的“急救小证书”,兴奋地向社区工作人员展示收获。

“暑期安全与成长始终是社区牵挂的事,这次和亚心总医院合作的夏令营,既实用又有趣。”万家湖社区负责人表示,后续社区将持续链接优质资源,开展更多贴近青少年需求的活动,让孩子们在家门口就能拓宽视野、收获成长,让这个夏天过得充实而有意义。

通讯员徐亚思 刘婷 实习生杨澜

巧手生“花”

7月16日下午,东西湖区金银湖街道园博社区活动室传来阵阵欢声笑语。在这里开展的一场“园美”手工坊扭扭棒花朵挂件DIY活动,吸引二十余名社区居民齐聚一堂,她们用五彩斑斓的扭扭棒编织属于自己的花样时光。

活动中,志愿者项老师从基础手法教起,耐心示范每一朵花瓣的卷曲技巧,每一片叶子的搭配要领。小朋友们聚精会神地跟着步骤制作,大朋友们则发挥创意,设计出各具特色的花朵造型。活动室里,粉色的玫瑰、黄色的向日葵、紫色的郁金香竞相“绽放”。不少居民表示,这样的手工活动既锻炼了动手能力,又增进了邻里感情,希望社区能多举办类



志愿者耐心指导小朋友制作“花朵”。

似活动。

据介绍,“园美”手工坊始终秉持“以手传情,以艺会友”的理念,通过丰富多彩的手工课程,让居民

们在创作中感受生活的美好。

通讯员周颖 实习生张斯诺

垃圾分类趣味课堂 走进二街社区

近日,青山区红钢城街道二街社区暑托班开展了一场别开生面的垃圾分类主题活动。

老师首先通过生动形象的PPT讲解垃圾分类知识,并设置互动环节,让孩子们将模拟垃圾投入对应垃圾桶。随后播放的环保警示视频,展示了触目惊心的“海洋垃圾岛”现状,引发孩子们对环境保护的深刻思考。在手绘环保袋环节,小朋友们充分发挥创意,将环保理念融入绘画创作。

通讯员秦博钧 实习生黄子渝

药学专业志愿者 教老年人安全用药

7月15日,东西湖区金银湖街道园博社区联合武汉轻工大学“花朵计划”志愿服务队举办老年人用药安全知识讲座,吸引50余名居民参与。

药学专业志愿者陈韬宇通过真实案例,详细讲解了“免费体检推销药”“专家义诊卖保健品”等常见骗局,提醒老人要通过正规渠道购药。讲座还系统讲解了药品储存、服用剂量等专业知识,现场指导老人正确阅读药品说明书。为增强实用性,社区工作人员协助老人安装“国家药品监管”APP,并设置互动问答环节。

通讯员周颖 实习生张斯诺

康达社区启用维修基金消除安全隐患

近日,青山区白玉山街道康达社区103门房顶女儿墙维修完毕。这是该街道首例使用房屋维修基金案例,短短一个半月完成排危和维修工作。

康达社区是白玉山街道最大的老旧社区,不久前,网格员巡查发现103门房顶女儿墙开裂严重,给楼下的商业街带来安全隐患。

“为民的事没有小事!没有物业,我们就大胆尝试,肩负起物业的责任!”针对险情,尽管白玉山街道尚无使用房屋维修基金的先例,但社区书记黎明牵头、副主任余燕平跑手续,在青山区住更局指导下,通过“项目申报—资金预算—项目公示—居民意见征询—施工监督”闭环

管理,施工期间社区工作人员全程监督,确保安全与质量。

居民们纷纷表示,社区处处为民服务,住得很安心。

康达社区负责人表示,社区将进一步整合资源、优化基层治理,把居民的“问题清单”变成“幸福账单”。

通讯员鲁娟 实习生杨澜